UPACE SAN FERNANDO COMIENZA UNA NUEVA AVENTURA: LA PUBLICACIÓN DE UNA REVISTA DIGITAL


UPACE San Fernando empieza una nueva aventura, editar una revista digital sobre nuestra asociación. Se trata de una nueva forma visual, un nuevo formato de información, actual con los tiempos que corren, y una publicación que queda permanentemente en la red, visible desde distintos medios. En definitiva, otra forma de darnos a conocer en una sociedad globalizada como la actual, que condena al olvido a cualquiera que no quiera, no pueda o, simplemente, decida no formar parte de ella. ‘Si no está no existe’.

Han pasado 38 años desde la creación de nuestra Asociación  UPACE San Fernando, con la ilusión de hacer algo importante por la parálisis cerebral. Ha sido muy difícil, casi imposible, poder desarrollar actividades donde nuestras personas usuarias fueran las principales protagonistas, debido en parte a los obstáculos con los que nos hemos encontrado, y más ahora en los tiempos de crisis que corren, pero también, por la dificultad que supone organizar una actividad que no venga de la oficialidad, con los problemas económicos que conlleva. 
[bookmark: _GoBack]Nos gustaría desde nuestra revista, dar una nueva difusión, una nueva forma de hacer llegar a la sociedad la parálisis cerebral; pretendemos apoyar aquellas iniciativas que vayan encaminadas a la mejora de nuestras personas  usuarias y sus familiares. Para todo ello, necesitamos que esta revista digital, esté también compuesta por un buen equipo de profesionales y colaboradores, que aporten sus ideas y conocimientos. No podemos olvidar tampoco la importancia de contar con patrocinadores y colaboraciones publicitarias, para llevar adelante este proyecto.

La idea de esta iniciativa parte de un vecino de nuestra ciudad que ha realizado varias publicaciones de este tipo en otros campos y también ha colaborado con entidades sin ánimo de lucro como la nuestra, y que conociendo  el trabajo que realizamos y observando, a través de nuestras redes sociales, las actividades que desarrollamos en UPACE, actividades impensables para muchos en un colectivo como el nuestro, decide ofrecernos de manera desinteresada sus conocimientos para poder llevar a cabo este proyecto. 

En enero de 2016 y tras exponer la idea a la responsable de comunicación, deciden poner en marcha este ambicioso proyecto, teniendo muy presente que se trata de una iniciativa que requerirá  mucha dedicación y compromiso, tanto es así, que han pasado 8 meses desde este primer contacto hasta que la revista vea definitivamente la luz en septiembre de este año. 

Todo lo que se verá en esta primera publicación, es solo una parte de lo que la revista quiere hacerse eco. Nos interesa todo aquello que tenga que ver con la parálisis cerebral, actividades, compromisos de administraciones, de entidades privadas, exposiciones, trabajo, etc., así como opiniones de personas que nos quieran contar sus experiencias y lo que ha significado la parálisis cerebral en sus vidas.
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