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El próximo 5 de octubre con motivo el Día Mundial de la Parálisis Cerebral. Desde Prodis (Prodiscapacitats Fundació Privada Terrassenca), como entidad egarense que trabaja con y para las personas con parálisis cerebral, nos hemos sumado a las acciones promovidas por la Confederación ASPACE y por la FEPCCAT (Federación de Entidades para la Parálisis Cerebral de Cataluña), de la cual formamos parte, a la vez que hemos organizado actos propios. El reto de todos estos eventos es el de dar visibilidad de la realidad del col • lectivo con parálisis cerebral y sus capacidades, así como reconocer la labor de las personas y entidades que, día a día, trabajamos por la defensa de los derechos y la igualdad de oportunidades de las personas con parálisis cerebral.
A nivel de la FEPCCAT, el pasado 22 de septiembre cerca de 200 personas nos reunimos ante los Jardines de Pedralbes para bailar un flashmob al ritmo de la canción "Yo soy como tú", interpretada por el grupo Els Catarres, nacida del proyecto Santi de la Fundación Maresme. Una iniciativa con la que promocionar la 6ªCursa Solidaria "En Marcha por la Parálisis Cerebral" que se llevó a cabo el 2 de octubre en el Distrito de las Corts de Barcelona, ​​en la que Prodis ha inscrito 32 participantes, siendo también la entidad encargada de la elaboración de los trofeos para los ganadores de las diversas categorías.
Paralelamente, a nivel de la Confederación ASPACE, se ha promovido la tierna campaña "Besos para la parálisis cerebral" con duración desde el 26 de septiembre al 5 de octubre. Tratándose de llenar las redes sociales de besos, besos por la parálisis cerebral. Con el reto de conseguir que el mayor número posible de personas se haga una fotobeso (una foto tirando un beso o haciéndolo a alguien) con el hashtag #BesosDMPC y la suba a sus redes sociales (Facebook, Twitter y Instragram) junto con un mensaje de apoyo a las personas con parálisis cerebral y sus familias. Aparte, los que participan, deben proponer a 3-4 amigos para que también se sumen a la campaña con su fotobeso y consiguir hacerla viral.
El resto de actos, están previstos para el mismo 5 de octubre, Día Mundial de la Parálisis Cerebral.
A nivel de Prodis, todas las personas del Centro de Parálisis Cerebral “Ciutat de Terrasa” de Prodis, 24 usuarios y 16 profesionales, se trasladarán a pasar el día en El Mas de Prodis en La Floresta, donde se llevarán a cabo actividades de carácter festivo.
Para cerrar la jornada, al atardecer, Terrassa se sumará a la acción de la Confederación ASPACE de alumbrar edificios emblemáticos en todas las localidades a nivel de todo el estado con los colores azul y naranja en conmemoración del Día Mundial de la parálisis Cerebral alumbrando la fachada del Ayuntamiento. En este acto, que contará con la presencia de usuarios, profesionales y familiares, se leerá el manifiesto: "La familia: el fundamento de las personas con parálisis cerebral"
